
Новини / Україна / Війна / 11:07, 5 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

11:07

Атака на Чернігівщину вночі 5 червня -
загиблий у Семенівці, пожежа та удари по
заправці й підприємству
Ворог вкотре обстріляв Чернігівську область, поранив та вбив
людей, а також зруйнував низку об'єктів

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
👍

Чернігівщина під атакою - загиблий і пожежі. Колаж: Інформатор

Російські війська вночі 5 червня завдали серії ударів по
Чернігівщині - атаки охопили кілька районів і тривали з вечора до
ранку. Тижнем раніше ракети та дрони РФ вдарили по Чернігівській
області, зруйнувавши будівлі в Ніжині. Цього разу під ударами
опинилися Семенівська громада, Новгород-Сіверський та Ніжинщина.

Найважча трагедія - у Семенівці, де ворожий безпілотник знищив
житловий будинок і забрав людське життя. Посилаючись на
департамент інформдіяльності та комунікацій з громадськістю
Чернігівської ОВА, Суспільне уточнює: близько 2:40 ворог завдав
удару по цивільній автівці у Семенівці.

Чернігівщина атака обстріл

Ворог вдарив по Чернігівщині. Фото: Нацпол

Приблизно о 3:00 безпілотник типу "Гербера" влучив по
автозаправці у Новгороді-Сіверському. Голова Чернігівської ОВА
В'ячеслав Чаус повідомив, що через удари безпілотниками по селищу
Семенівської громади знищений житловий будинок. На місці виявили
тіло 64-річного господаря.

Протягом доби 4 червня у Корюківському районі через обстріл
близько 15:30 загорівся гектар сухої трави. В одному з сіл того ж
району FPV-дрон пошкодив дах оселі. Увечері того ж дня, близько
19:30, "Герань" атакувала підприємство у Крутянській громаді на
Ніжинщині.

Удар обстріл Чернігівщина

Ворог вдарив по Чернігівщині. Фото: Нацпол

Що сталося в Семенівській громаді

Удари по Семенівській громаді - одній із найбільш вразливих
прикордонних територій Чернігівщини - тривали більше доби. Ворог
застосовував безпілотники різних типів: шахеди, "гербери" та FPV-
дрони. Наслідки виявилися критичними - поруч із загиблим
господарем жертвою нічної атаки стала і цивільна автівка, яку
ворог обрав мішенню цілеспрямовано.

Тактика удару по автомобілях і заправних станціях - частина
систематичної стратегії знищення цивільної інфраструктури. Атака
на АЗС у Новгороді-Сіверському несе пряму загрозу не лише майну,
а й безпеці мирних мешканців через ризик масштабної пожежі. Удар
"Герані" по підприємству на Ніжинщині продовжує практику
цілеспрямованого тиску на економічні об'єкти регіону.

Обстріли Чернігівщини набули систематичного
характеру

Напередодні, 4 червня, росіяни масовано вдарили по Семенівській
громаді шахедами, КАБами та РСЗВ. У селі Угли від прямого
влучання вщент згорів житловий будинок, а одна людина зникла
безвісти. Нічний удар 5 червня по тих самих населених пунктах -
це продовження серії атак, яка охопила прикордоння Чернігівщини
за лічені дні.

Регіон залишається під постійним тиском з боку РФ. Зафіксований
наприкінці травня обстріл Грем'яча на Чернігівщині підтвердив:
ворог б'є по населених пунктах далеко за межами лінії зіткнення.
Удари дронами, FPV-снарядами та керованими боєприпасами
спрямовані на виснаження мирного населення і руйнування цивільної
інфраструктури.
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